

ГАЗЕТА БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Большесельские Вести

СРЕДА
14 ноября 2018 года
№ 89 (2220)
Подписной индекс издания 54950

Храм Воскресения,
с.Фроловское



ЮБИЛЕЙ

Сегодня у обаятельной, привлекательной, активной женщины – Светланы Михайловны РОНЖИНОЙ юбилей. И хотя о возрасте женщин говорить не принято, я все же скажу, ей исполнилось 80 лет, хотя, глядя на неё, в это совсем не верится.

С ЛЮБОВЬЮ В СЕРДЦЕ



Родилась Светлана Михайловна в поселке Нея Костромской области в большой и дружной семье. Из шести детей супругов Рулевых Светлана была самой младшей. Отец работал начальником почты, мать занималась хозяйством и воспитанием детей. Понятно, что в такой большой семье и детей приучали к труду, а еще учили любить природу, окружающих людей, животных, добру и справедливости.

Когда началась война, семья переехала к бабушке в деревню Бекичево Большесельского района. Отец и два брата ушли на фронт. Из троих вернулся с войны только один брат Алексей.

Учиться Светлана пошла в Желудьевскую школу, она находилась в деревне Тулайцево. До сих пор помнит своих замечательных учителей Александра Николаевича и Клеопатру Николаевну Мурановых. В детстве так

хотелось быть на них похожей.

Непростым было детство, как и увсех детей военной поры. Немало испытаний выпало на долю семьи, потерявшей отца и брата.

Среднюю школу закончила в Большом Селе. Жизнь шла своим чередом: вышла замуж, родила дочь. Работала в Большесельском районном агентстве «Союзпечать». Именно в те годы, середине семидесятых, я и познакомилась со Светланой Михайловной. Газет и журналов в то время выписывали много. К подписке привлекали общественников распространителей периодических изданий, которые проводили подписку в своих трудовых коллективах (и я была общественным распространителем печати), а затем все данные и собранные на газеты и журналы деньги передавали в «Союзпечать», то есть, непосредственно Светлане Михайловне. Она оформляла квитанции и

направляла работу общественников, проводила с ними инструктажи, обращала внимание на индивидуальный подход к каждому абоненту. Наиболее активные общественники распространители получали поощрения в виде подписки на какой либо дефицитный журнал или художественную литературу. Быть общественным распространителем было и ответственно и непросто. Но все понимали, что периодическая печать должна дойти буквально до каждого жителя района, а потому старались помочь почтальонам, а главное Большесельскому отделению «Союзпечати» в этом деле. Особенно ценилось, если удавалось привлечь подписчиков на газету «Правда». Она была самой дорогой среди периодических печатных изданий. А Светлана Михайловна не только с полной ответственностью относилась к своей основной работе, но и вела большую общественную, не менее ответственную работу. Много лет она была народным заседателем в Большесельском районном суде, десять лет возглавляла местком своей организации, всегда пользовалась уважением у коллег. В то время в Узле связи был создан хор, которым руководил Шаньгин А.П.. Артисты выступали на сцене районного Дома культуры, участвовали в смотрах и конкурсах художественной самодеятельности. Сама Светлана Михайловна всегда была в центре всех событий и мероприятий, проходящих в коллективе. Жизнь была клячом. За добросовестный труд в «Союзпечати», награждена множеством почетных грамот и благодарностей.

И выйдя на заслуженный отдых, она не остается в стороне от активной жизни, от людей, поражаешься её энергии и жизнелюбию. Несмотря на довольно солидный возраст и, естественно, не слишком крепкое здоровье, она никогда не показывает вида, что ей тяжело, старается быть

бодрой, не любит казаться слабой. Более десяти лет пела в хоре ветеранов, является членом и активнейшей участницей клубов по интересам «Сударушка» при ДК и «Светец» при музее, на заседаниях которых нередко приходит со своими изумительными фирменными пирожками и угощает ими одноклубниц.

Свободного времени у неё так уж и много (и это несмотря на заслуженный отдых), и всё оно используется с пользой. С детства живет в ней любовь к лесу. В нем она находит не только грибы или ягоды, а прежде всего, душевный покой. О своей любви к природе она говорит стихами собственного сочинения:

*« Я люблю бывать в лесу,
С природой я давно дружу,
И что мне непогода?!*

*Чуть грустно мне, я в лес спешу
В любое время года.*

В лесу получаешь заряд бодрости, воздух свежий, птички поют, шумит листва, и невольно забываешь все негативное, - говорит Светлана Михайловна.

А ещё она любит заниматься своим огородом. Про это хобби тоже говорит стихами и с юмором:

*«Я копаю, рыхлю, поливаю
С сорняками сраженья веду
Чуть живая домой приползаю,
Все равно огород свой люблю».*

Так случилось, что несколько лет назад её дочь с семьей купили под дачу дом рядом с моим огородиком, так что её «огородная жизнь» проходит у меня на виду. Светлана Михайловна, с огромным рвением и старанием при помощи близких принялась осваивать участок. Точнее, под её чутким руководством и непосредственным участии зять и дочь копали и воплощали в натуре задумки опытной огородницы. Со своим прежним огородом не без сожаления ей пришлось расстаться. На всё сил не хватит. Зато здесь теперь растет все: на аккуратных грядках зеленеют огурцы; наливаются морковка, капуста, помидоры; радуют глаз лук, картошка; набирают силу

плодовые деревья и ягодные кустарники, земляника, много цветов... И не только. Любитель неумолимая труженица выращивать и что-то экзотическое. У неё вырастают и что удивительно, вызревают прекрасные дыни, арбузы, за ними Светлана Михайловна ухаживает как за маленькими детьми. Всё лето с раннего утра она уже хлопочет над своими зелеными питомцами, и естественно, получает неплохие урожаи. Из овощей, выращенных на участке, делает самые разные заготовки на зиму. Излишками урожая делится со знакомыми и соседями.

Светлану Михайловну часто можно видеть в библиотеке, она любит читать и размышлять о прочитанном. Не может равнодушно пройти мимо бездомных животных, подкармливает их, чтобы не погибли от голода.

Мы часто разговариваем с ней о жизни, урожаях, советуемся друг с другом, обмениваемся мнениями и результатами сезона.

Я знаю и вижу, да и она этого не скрывает, что очень любит свою дочь, зятя, внука и правнуков, которых у неё двое – правнук и правнучка, своих родных. О каждом говорит с теплотой, очень переживает за их будущее. В одном из разговоров она отметила: «Я хочу чтобы мой внук и правнучки, и вообще все дети, не испытали того, что выпало на нашу долю. Чтобы в стране было спокойно жить, а детям и внукам, работать и учиться». С этим нельзя не согласиться. И счастливая жизнь, уверенность в завтрашнем дне мечта каждого человека. Самые близкие люди любят, берегут, ценят и во всем помогают своей маме и бабушке. Охраняют её душевный покой.

Я искренне и от души поздравляю Светлану Михайловну с юбилеем и желаю счастья, крепкого здоровья, оптимизма, и в дальнейшем такой же любви и заботы близких, какой окружена сейчас. Галина ОКУНЕВА

АКТУАЛЬНО

С наступлением холодов реки, озера и прочие водоемы покрываются льдом, который, пока нет сильных морозов, остается недостаточно прочным и представляет большую опасность.

Чаще всего осенью чрезвычайные происшествия на водоемах происходят с рыбаками, которые спешат открыть сезон подлёдного лова, не задумываясь об опасности, и пренебрегают мерами предосторожности. Увлеченные страстью к рыбалке рыбаки нередко оказываются в холодной воде. Уважаемые рыбаки, собираясь на рыбалку, не забудьте прихватить с собой хотя бы простейшие спасательные средства.

Кроме рыбаков у нас появляется немало желающих сократить путь, перейдя реку напрямую. К сожалению,

ВЫХОД НА ТОНКИЙ ЛЕД ОПАСЕН ДЛЯ ЖИЗНИ

это может дорого обойтись и даже стоить жизни. Все-таки нужно дождаться, когда лёд станет надежным. Для того чтобы лёд окреп, необходимо, чтобы в течение месяца среднесуточная температура не поднималась выше минус 7°С. Но и после этого нужно быть внимательным и осторожным. Помните, что безопасный переход по льду возможен при его толщине не менее 10 см. Лёд прочный, когда он прозрачный и без пузырьков.

ПОМНИТЕ, ПРОВЕРЯТЬ ТОЛЩИНУ ЛЬДА УДАРОМ НОГИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ! ЧТО ДЕЛАТЬ, если вы все-таки оказались в воде?

Главное – не поддаваться панике. Не надо барахтаться и наваливаться всем телом на тонкую кромку льда. Широко раскиньте руки, чтобы не погрузиться с головой в воду, обопритесь локтями об лёд и, приведя тело в горизонтальное положение, постарайтесь забросить на лёд ту ногу, которая ближе всего к его кромке. Затем поворотом корпуса вытащите вторую ногу и быстро выкатывайтесь на лёд. Без резких движений отползайте как можно дальше от опасного льда в том направлении, откуда пришли, одновременно призывая на помощь.



Помните – ваша безопасность во многом зависит от вас самих. Не рискуйте жизнью. Не выходите на неокрепший лёд. Особенно внимательны, будьте к детям и подросткам, которые могут оказаться на водоёмах в поисках приключений. Не проходите мимо, предупреждайте их об опасности, которую таит тонкий лёд.

РЕШАЕМ ВМЕСТЕ

В рамках губернаторского проекта «Решаем вместе» на территории Благовещенского сельского поселения в этом году были установлены и благоустроены четыре территории и объекта в д.Борисовское, д.Чудиново, д.Гостилово. Общая стоимость выполненных работ, с учетом софинансирования, составила порядка трехсот пятидесяти тысяч рублей.

ПРОЕКТ ВОСТРЕБОВАН ЖИТЕЛЯМИ ПОСЕЛЕНИЯ



ДЕТСКАЯ ПЛОЩАДКА В Д.БОРИСОВСКОЕ НА УЛ. СОЛНЕЧНАЯ

Самый большой поток по финансам и количеству мест в этот раз по совместному решению населения и власти был направлен в центральную усадьбу поселения – д.Борисовское. Здесь работы выполнялись на ул.Полевой и ул.Солнечной. В обоих местах они касались благоустройства территорий для отдыха детей. На ул.Полевой, рядом с памятником и клубом, к нескольким установленным ранее спортивно-игровым снарядам, добавились еще три. Площадка преобразуется,

дорогостоящий в поселении в рамках программы объект – детский игровой городок. Летом состоялось торжественное открытие нового места развлечений и времяпровождения детворы. Но чтобы территория приобрела полноценный завершённый вид, постарались многие: С.Хабарова, Н.Н.Виноградова, М.В.Четверикова, В.В.Полякова, В.А.Кротов, Е.С.Черствов, Н.Н.Андреев, А.В.Березин и многие другие. Небольшой комплекс из детских игровых и спортивных

функционал оборудования несколько расширится и пополнится новыми элементами. Работы, проведенные в д.Чудиново, отличаются по своему виду от остальных выполненных в рамках проекта «Решаем вместе» на территории поселения. Однако то, что они направлены на улучшение качества жизни селян, остается фактом. В единственном учреждении культуры, функционирующем в деревне, над библиотекой в

течение двух последних лет протекала крыша. В июне этого года проблемная часть кровли была заменена. Осталось сделать в библиотеке ремонт: побелить потолок, покрасить пол, пострадавшие из-за протечек. В течение времени это планируется сделать. Хотя список того, что необходимо в первую очередь выполнить в здании Чудиновского клуба широк и разнообразен. В первую очередь необходимо решить вопрос с отсутствием туалета.



ДЕТСКАЯ ПЛОЩАДКА В СЕЛОХОВО

«Объекты, вошедшие в проект, и сам проект востребованы населением. Конечно, в летнее время значительно больше, когда к пожилым жителям приезжают на каникулы внуки. Тем самым дети приучаются к деревне. К детским площадкам не зарастают тропинки. К сожалению, по количеству жителей мы не можем войти в проект «Современная городская среда». Но и в рамках программы «Решаем вместе» у нас есть планы. Увеличить длительность освещения за счет замены еще порядка 80 ламп, по итогам общих собраний жителей в д.Лыткино, д.Чудиново, д.Михеево, д.Гостилово, д.Борисовское, д.Каплино, д.Митино, д.Нестерово, д.Лутошкино, д.Протасово. Обустроить дорожку, ведущую в Гостиловскую библиотеку, будем изыскивать средства на строительство туалета в здании библиотеки. Планов много, также как и того, что необходимо сделать», – говорит глава поселения А.В.Березин.

Юлия СОКОЛОВА



ДЕТСКАЯ ПЛОЩАДКА В Д.БОРИСОВСКОЕ, УЛ. ПОЛЕВАЯ

заполняется. В планах администрации поселения продолжить благоустройство данной территории. Для качественного функционирования и эстетичности вида здесь необходимо сделать песчаную «подушку», водосток, установить ограждение от проезжей части для безопасности находящихся в основном детей, на площадке.

В благоустройство территории на ул.Солнечной активно подключились жители окрестных домов и поселения. Между домов на свободной площади был установлен самый

снарядов был установлен и в д.Елохово, недалеко от практически слившейся с этим населенным пунктом деревней Демидово. В этой деревне такое благоустройство было совершено впервые. Единственное «но» – работы выполнялись в сентябре, и полностью насладиться преимуществами наличия игровой площадки ребята, для которых она и устанавливались, смогли пока не в полную меру. Но то, что летом ее основательно протестируют на прочность сомнений не вызывает. Возможно, в будущем количество и



ДОМ КУЛЬТУРЫ В Д.ЧУДИНОВО





НОВОСТИ РЕГИОНА

ЯРОСЛАВЦЫ ОТКРОЮТ РОССИЙСКИЙ ГОД ТЕАТРА

В соответствии с указом Президента следующий, 2019 год объявлен в России Годом театра. Церемония его открытия состоится в Ярославле 13 декабря на сцене Российского государственного академического театра драмы имени Федора Волкова. Вопросы ее организации обсудили в рамках рабочей встречи заместитель председателя Правительства РФ Ольга Голодец и губернатор Дмитрий Миронов.

«Для региона большая честь принимать значимое для страны мероприятие. Хочу заверить, что открытие российского Года театра в нашем регионе пройдет на самом высоком уровне», – отметил Дмитрий Миронов. – Уверен, новые театральные проекты и креативные идеи позволят увеличить число людей, вовлеченных в театральную культуру.

Организация творческой части церемонии возложена на рабочую группу в составе представителей Росконцерта, театра имени Федора Волкова и Союза театральных деятелей России. Открытие предлагается провести в форме Всероссийского сбора труппы, на который пригласят представителей около 40 ведущих театров страны. Предполагаемое число гостей, представляющих театральное сообщество России, – около 160 человек.

Кроме того, в день официального

открытия Года театра в Ярославле во всех учреждениях культуры будут организованы праздничные мероприятия для гостей и жителей области.

В ходе рабочей встречи Ольга Голодец и Дмитрий Миронов также обсудили вопрос возможности проведения в регионе чемпионата мира по волейболу среди мужских команд в 2022 году. Сейчас Министерством спорта подготовлен предварительный перечень субъектов Российской Федерации, на территории которых планируется организовать данные соревнования. В него включена и Ярославская область.

Глава региона рассказал Ольге Голодец, что жители области активно занимаются игровыми видами спорта, самый массовый – волейбол. Его визитной карточкой является клуб «Ярославич». За время существования в клубе было подготовлено большое количество победителей и призеров чемпионатов мира, Европы, Олимпийских игр.

«Ярославская область заслуживает право принять соревнования мирового уровня», – сказал Дмитрий Миронов. – Прошу вас рассмотреть возможность оказания личной поддержки нашей заявке, а также содействовать включению строительства волейбольного комплекса в перечень программных мероприятий, финансируемых из средств федерального бюджета.

Организация чемпионата требует наличия на территории субъекта РФ



спортивного сооружения, отвечающего международным требованиям. В настоящее время в Правительство Москвы в рамках соглашения о сотрудничестве направлено задание на проектирование нового волейбольного комплекса. Также будет необходимо провести реконструкцию легкоатлетического манежа в Ярославле, в состав которого входит тренировочная площадка для волейбола. В случае

попадания в перечень субъектов, где планируется организовать проведение чемпионата мира, в Ярославской области потребуются модернизировать инфраструктуру: реконструировать дорогу к аэропорту Туношна, отремонтировать аэровокзал, провести ремонт трассы М8 от Переславля-Залесского до Ростова Великого, реновацию железнодорожного и автовокзала.

В ОБЛАСТИ ВПЕРВЫЕ ЗА 5 ЛЕТ БУДЕТ ПРОВЕДЕНА ИНДЕКСАЦИЯ ЛЬГОТ

В региональную Думу представлен проект закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Ярославской области в части предоставления мер социальной поддержки отдельным категориям граждан». Он предусматривает индексацию мер социальной поддержки. Индексация составит 4 процента по 18 видам денежных выплат и произойдет впервые за последние 5 лет. Дополнительно проектом закона предлагаются увеличение стоимости школьного завтрака для льготных категорий граждан и повышение академических и социальных стипендий обучающимся в организациях профессионального образования на 10,3 процента.

– Мы переводим систему оказания социальной помощи на принципы

адресности, чтобы сделать ее более справедливой. Об этом, в частности, в марте в своем послании Федеральному Собранию говорил Президент РФ Владимир Путин, – отметил заместитель председателя Правительства – директор департамента финансов Илья Баланин. – Это значит, что получателями такой помощи станут именно те люди, которые действительно в ней нуждаются. Аналогичные требования предусмотрены и в основных направлениях деятельности Правительства нашей страны до 2024 года.

Для выполнения данных требований и приведения регионального законодательства в соответствие с федеральным предлагается внести изменения в применение критериев

нуждаемости при предоставлении бесплатных земельных участков, компенсации родительской платы за детский сад, за питание учащихся, платы за услуги ЖКХ. Ранее Минтруд разработал критерии оценки нуждаемости и направил их в регионы. В них рекомендовано оценивать доходы не отдельно взятого человека, а всей его семьи. Введение критериев нуждаемости поможет пересмотреть обязательства по расходам областного бюджета и получить дотации из федерального.

Сегодня социальное законодательство региона предусматривает предоставление мер соцподдержки гражданам с учетом возраста, трудоспособности, состояния здоровья, состава семьи, уровня доходов. Основным нормативным правовым

актом в данной сфере является Социальный кодекс Ярославской области. Кроме того, меры соцподдержки семьям с детьми предусмотрены отдельным областным законом «О временных мерах социальной поддержки граждан, имеющих детей», период действия которого продлен до 2019 года, а по отдельным выплатам – до 2021 и 2024 годов. С учетом внесения изменений в федеральное законодательство об увеличении пенсионного возраста и в целях поддержки граждан предпенсионного возраста в регионе также принят закон «О временных мерах социальной поддержки граждан пожилого возраста в Ярославской области», период действия которого распространен до 1 января 2024 года.

СПЕЦИАЛЬНЫЕ АПТЕЧНЫЕ ПУНКТЫ ПОЯВЯТСЯ В РЕГИОНЕ

В Ярославской области создаются специальные аптечные пункты, в которых льготники региона смогут получать необходимые лекарства. Организацией их занимается государственное предприятие «Ярославская областная фармацевтика», которое является уполномоченным органом по выдаче льготных препаратов.

«Государство в лице областной фармацевтики берет под контроль весь цикл льготного обеспечения. Мы контролируем качество медицинских препаратов и их быструю доставку в аптеку», – рассказал и. о. директора Ярославской областной фармацевтики Валерий Панин. – Наша задача заключается в том, чтобы пациент, получив рецепт, не тратил время в поисках, где купить, а точно знал, где получить лекарство.

На складе Яроблфарма в настоящее время хранится около 400 миллионов единиц медицинских препаратов, и еще почти 200 миллионов находится в аптечных пунктах. Льготные лекарства в Ярославском регионе получают порядка 22 тысяч человек.

Новые пункты выдачи льготных лекарств уже открыты в Борисоглебской и Угличской центральных районных больницах. Четыре аптечных пункта функционируют в областном центре. Один из них находится в здании Ярославской Центральной городской больницы, аналогичные аптеки работают на улицах Маяковского, Загородный сад, проспекте Машиностроителей.



В ближайшее время аптеки для льготных категорий граждан появятся в Дзержинском районе Ярославля, Даниловском муниципальном районе и городском округе городе Переславль-Залесском. В дальнейшем планируется открыть подобные пункты во всех районах Ярославской области.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

В «ДЕМИНО» ЗАВЕРШАЕТСЯ СТРОИТЕЛЬСТВО ЦЕНТРА ПО ЛЫЖНОМУ ГОНКАМ И БИАТЛОНУ. Объем финансирования из федерального, областного и местного бюджетов – около 200 млн руб. В рамках первого этапа в 2017 году смонтированы биатлонное стрельбище на 30 стрелковых мест с адаптированной площадкой для инвалидов, стена из пуленепробиваемого стекла и комната для хранения оружия. На втором этапе в 2018 году идет монтаж освещения, системы оснежения, формирование и асфальтирование трасс.

В ЯРОСЛАВСКУЮ БОЛЬНИЦУ ИМЕНИ СЕМАШКО ПОСТУПИЛО НОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ. Оно закуплено на средства территориального фонда ОМС. Аппарат искусственной вентиляции легких установлен в палате реанимации, наркозно-дыхательный – в операционной. Стоимость оборудования – порядка 4,4 млн руб. До конца года при контроле областного департамента здравоохранения и фармацевтики установят еще один наркозный аппарат уже за счет средств регионального бюджета. В хирургическом отделении больницы проводится 50 видов операций при более чем 30 различных видах заболеваний. Новая техника поможет улучшить качество оказываемой помощи.

В РЫБИНСКЕ ОТРЕМОНТИРОВАНЫ ОЧЕРЕДНЫЕ ОБЪЕКТЫ ДОРОЖНОЙ СЕТИ. Завершается ремонт второго участка окружной дороги Рыбинска. В настоящий момент производятся укрепление обочин и благоустройство. В 2018 году на автомобильной дороге Ярославль – Рыбинск отремонтировано три участка общей протяженностью 4,5 км. Проведены фрезерование покрытия, уложены два слоя асфальта, отремонтированы водопропускные трубы, съезды, укреплены обочины. В следующем году работы будут продолжены: планируется провести их на участке длиной около 5 км.

В ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ СНИЖАЕТСЯ УРОВЕНЬ БЕЗРАБОТИЦЫ. Он составляет 1 %, в начале года был на уровне 1,3 %. На 1 ноября в области официально зарегистрированы 6862 безработных. На сегодняшний день при содействии органов службы занятости трудоустроены 17494 человека. По состоянию на начало месяца органы службы занятости располагали 13778 вакансиями, из них 57 % относятся к рабочим профессиям.

ОСНОВНЫЕ ЗАПРОСЫ НА ПОРТАЛЕ «ДЕЛАЕМ ВМЕСТЕ» КАСАЮТСЯ ОСВЕЩЕНИЯ И УБОРКИ ДОРОГ. На эту тему от жителей области поступило более тысячи запросов. Наблюдается увеличение интереса к ресурсу, население все чаще проявляет активную гражданскую позицию. За второе полугодие количество зарегистрировавшихся пользователей на портале стало больше на 25 %. На данный момент на ресурсе – более 6 тыс. сообщений и более 4 тыс. зарегистрированных пользователей.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

**ПОЗДРАВЛЯЕМ
СВЕТЛАНУ МИХАЙЛОВНУ РОНЖИНУ!**

Дорогую, любимую и самую
лучшую в мире мамочку,
бабушку, прабабушку
поздравляем с Юбилеем!

От всего сердца желаем тебе
крепкого здоровья, душевного покоя,
радости, удачи, всего самого доброго
и светлого. Живи долго, долго и радуй
всех нас своими вкусняшками. Ты наш
ангел хранитель. Пускай господь
охраняет тебя от всех бед и неудач.

Ты лучшая. Мы тебя все очень любим.
Дочь, зять, внук, правнучки.



**ПОЗДРАВЛЯЕМ
СВЕТЛАНУ МИХАЙЛОВНУ РОНЖИНУ!**

Восемь десятков вы прожили,
Много разного свершили,
Пережили много бед,
Но на все один ответ:
Вы трудились не напрасно,
Все достойно и прекрасно,
Воспитали вы дочурку,
Займали сто друзей!
Пусть продлятся ваши годы,
Стороной пройдут невзгоды,
Пусть вас любят, уважают,
Никогда не обижают!

Ирина, Николай

**Автошкола "ПЕРЕКРЕСТОК"**

- теоретические занятия с индивидуальным преподавателем, консультации онлайн
- практическое вождение от дома, места работы, учебы
- оплата обучения в рассрочку
- занятия в удобное для ученика время
- минимальные сроки обучения
- профессиональные инструкторы с большим опытом работы

8(930)105-50-62

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Администрация Большесельского
сельского поселения

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации
Большесельского сельского поселения**
от 12.11.2018 г. № 190 с. Большое Село

**О введении временных ограничений для движения
автотранспортных средств по мосту через реку Юхоть
в с. Большое Село**

В соответствии с федеральными законами от 8 ноября 2007г. № 257 – ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в целях предотвращения преждевременного разрушения мостового сооружения через реку Юхоть в с. Большое Село **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Временно ограничить массу проезжающих по мостовому сооружению автотранспортных средств на уровне 25 тонн в потоке (снижено по отношению к массе в потоке 30,0 от проектной нагрузки) с установкой соответствующих дорожных знаков с обеих сторон моста 3.11 «Ограничение массы».

2. Согласовать с Межмуниципальным отделом Министерства внутренних дел Российской Федерации «Тутаевский» (Тутаевский МО МВД России) ОГИБДД Тутаевского МО МВД России схему установки и обеспечить установку за 10 суток до введения временного ограничения движения.

3. Установить информационные щиты о временном ограничении движения и возможности объезда моста через реку Юхоть в с. Большое Село по схеме, согласованной с Межмуниципальным отделом Министерства внутренних дел Российской Федерации «Тутаевский» (Тутаевский МО МВД России) ОГИБДД Тутаевского МО МВД России.

4. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию и размещению на официальном сайте Администрации Большесельского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

5. Контроль исполнения данного постановления оставляю за собой.

И.о. главы Большесельского
сельского поселения **О.А. КОЛЬЧУГИНА**

магазин "ПРЕСТИЖ"

ВНИМАНИЕ!!!

Новое поступление ЗИМНЕЙ ОБУВИ для всей семьи
Большой выбор **ОДЕЖДЫ И ОБУВИ для МУЖЧИН**
ПЕНСИОНЕРАМ И МНОГОДЕТНЫМ СЕМЬЯМ
СКИДКА ПРИ ПРЕЪЯВЛЕНИИ КУПОНА

Цены ниже рыночных!

"МАГНИТ"

цокольный этаж (подвал) павильон № 2, направо

**ЗЕМЛЯ,
НЕДВИЖИМОСТЬ**

СДАЕТСЯ ОДНОКОМНАТНАЯ КВАРТИРА
в Ярославле (Брагино). Тел.: 8 (929) 076-57-59 №538

СРОЧНО СДАМ ДОМ в Большом Селе на ул.8
Марта. Тел.: 8 (920) 652-55-12, 8 (962) 214-24-28 №548

**ПРОДАЕТСЯ
ОДНОКОМНАТНАЯ КВАРТИРА**
по ул.Сурикова, 47. Площадь - 36,6 кв.м. Третий этаж.
Цена договорная. Тел.: 8 (920) 652-55-12 №548

**СДАМ 1-КОМНАТНУЮ
МЕБЛИРОВАННУЮ КВАРТИРУ**
(с.Большое Село, ул.Сурикова, д.49, 2-й этаж)
НА ДЛИТЕЛЬНЫЙ СРОК. Цена 7 тыс.руб в месяц
+ оплата по счётчику за воду и свет.
Тел.: 8(920)145-51-13, Светлана №553

РАБОТА

ОХРАННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
приглашает на работу **ОХРАННИКОВ.**
Стабильная заработная плата 60 руб./час.
Объекты в Большом Селе.
Наличие удостоверения частного охранника.
Тел.: 8(4852)59-47-99, 8-930-124-09-16

РАЗНОЕ

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 350 руб. 1 кв.м.
**ДВЕРИ, ЖАЛЮЗИ; ПЛАСТИКОВЫЕ
ОКНА; ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ.**

Т.: 8 (910) 973-53-25

№ 541

КУПЛЮ РОГА

(лось, марал, сайгак, олень).
От 750 руб/кг. Тел.: 8(999)785-94-53 №501

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-2110, 2004 года выпуска.
Цена 35 тыс.руб. Тел.: 8 (906) 631-80-66 № 528

**СКУПАЕМ КРС
НА УБОЙ И ДОРАЩИВАНИЕ**
Тел.: 8 (915) 977-68-27, 8 (906) 552-81-11 №524

СКУПАЮ КРУПНЫЙ РОГАТЫЙ СКОТ
По хорошей цене. Тел.: 8 (903) 827-08-88 №547

**ПРОДАЕТСЯ НАВОЗ
ДРОВА (пиленые, колотые). СЕНО.**
Тел: 8- 915 -990- 51- 65; 8- 920 -127 -04- 57 №529

БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ

ГРИПП ПТИЦ

Федеральная служба по ветеринарному и фитосанитарному надзору сообщает, что в результате лабораторных исследований бюджетного учреждения Воронежской области «Воронежская областная ветеринарная лаборатория» 01.11.18г проб патологического материала, отобранных от павшей птицы в ООО «Птицепром Бобровский» в посёлке Ясенки Бобровского района Воронежской области, получен положительный результат на грипп птиц типа А подтипа H5. Диагноз подтвержден 02.11.18г, ФГБУ «ВНИИЗЖ».

– ПТИЧИЙ ГРИПП – ИНФЕКЦИОННОЕ ЗАБОЛЕВАНИЕ. Есть несколько штаммов, вызывающих этот вирус. Но так как этот вид гриппа постоянно мутирует, то появляются новые штаммы. Болеет при этом птица всех видов: и дикая, и домашняя. Кроме того, вирус опасен и для человека.

Прежде всего, для того, чтобы люди могли обезопасить себя и свое хозяйство, птицу нужно держать изолировано, в закрытом помещении и обеспечивать ей безвыгульное содержание. Делается это для того, чтобы возможные переносчики вируса (воробьи, скворцы и др.) не имели доступа к хозяйской птице.

Чтобы избежать заражения, необходимо избегать контакта с домашней и дикой птицей в местах ее массового скопления (на улицах, рынках, водоемах), а также с продуктами ее жизнедеятельности (перьями, фекалиями и другими отходами). Не подбирать мертвую птицу, а сообщать об этом в ветеринарную службу.

– Не следует покупать для употребления в пищу мясо птиц и яйца в местах несанкционированной торговли там, где нет ветеринарных лабораторий по контролю качества и безопасности пищевых продуктов, и эти продукты не имеют ветеринарных документов, подтверждающих их качество и безопасность. Вакцина от птичьего гриппа не разработана, и лечению заболевшая птица не подлежит.

– В случае обнаружения возможности заражения птиц вирусом, в случае падежа птицы, отбираются пробы, которые отправляются на анализ в аккредитованную лабораторию. В случае подтверждения и обнаружения штамма птичьего гриппа вводится карантин.

МЕРОПРИЯТИЯ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ ГРИППА ПТИЦ
Грипп птиц – острая вирусная болезнь сельскохозяйственных, синантропных и диких птиц, характеризующаяся острым поражением органов дыхания, пищеварения и высокой смертностью. Гриппом птиц болеет и человек.

Возбудитель – вирус, родственный по антигену вирусу гриппа А человека. Для птиц наиболее опасны вирусы H5N7 и H5N1. При глубоком замораживании в мясе вирус сохраняется свыше 300 дней. Обычные дезинфектанты быстро инактивируют вирус.

Источник возбудителя – больная и переболевшая птица. Пути заражения – воздушно-капельный и алиментарный. Факторы передачи вируса – корма, яйцо, тушки погибших и убитых птиц, перо, помет, тара, инвентарь и др. Человек может заразиться при тесном контакте с инфицированной и мертвой домашней птицей, при употреблении в пищу мяса и яиц больных птиц без достаточной термической обработки.

Клинические признаки. Инкубационный период 3-7 дней. У пораженной птицы наблюдается сонливость, чихание, хриплое дыхание, синюшность гребня и сережек, слезотечение, взъерошенность оперения, параличи шеи и конечностей, отеки головы, шеи, шаткая походка, диарея, снижение или полное прекращение яйценоскости. Лечение птицы не разработано.

МЕРЫ ПРОФИЛАКТИКИ:
1. Организация безвыгульного содержания птицы, исключая ее контакт с дикой птицей.

2. Комплектование хозяйств только из благополучных по птичьему гриппу регионов. Изолированное содержание и контроль состояния вновь поступившей птицы в течение 10 дней. При проявлении признаков болезни, при обнаружении мертвой птицы нужно незамедлительно информировать государственную ветеринарную службу.

3. Обеспечение должных санитарных условий содержания домашней птицы – регулярная чистка помещений для содержания птицы с последующей дезинфекцией.

4. Осуществление ухода в специально отведенной для этой цели одежде и обуви, которую необходимо регулярно стирать и чистить.

5. Использование в кормлении птицы только качественных и безопасных кормов. Хранение кормов и кормление в местах, недоступных для синантропных птиц (воробьев, галок, голубей и др.).

6. Соблюдение правил личной безопасности и гигиены:

– после контакта с птицей, предметами ухода за птицей, продукцией птицеводства необходимо мыть руки с мылом;

– яйцо и мясо птиц перед употреблением в пищу подвергать термической обработке.

7. Обо всех случаях заболевания и падежа домашней птицы, а также при обнаружении мест массовой гибели дикой птицы на полях, в лесах и других местах, необходимо незамедлительно информировать государственную ветеринарную службу и администрацию населенного пункта.

**Государственная ветеринарная служба
Большесельского района надеется на ваше
понимание и содействие в недопущении
распространения гриппа птиц.**
Тел.: (48542) 2-18-34; 2-13-57.

«Большесельские вести»
Газета Большесельского муниципального района.
Издается с 1 марта 1935 года.
Первое название «Колхозное знамя»
1962 г. - 1965 г. Выходит под названием «Знамя Ильича»
в городе Тутаев.
1965 г. - апрель. Переименована в «Красное знамя»,
вновь выходит в Большом Селе.
1992 г. - февраль. Выходит под названием «Юхотский
край».
1997 г. - май. Переименована в «Большесельские вести».

Главный редактор
**ОКУНЕВА
ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА**
Управление Федеральной службы по
надзору в сфере связи, информационных
технологий и массовых коммуникаций по
Ярославской области.
Регистрационный номер
ПИ № ТУ76-00076
цена свободная

Адрес редакции и издателя: 152360, Ярославская область, с. Большое Село, ул. Челюскинцев, 4.
Тел./факс: (48542) 2-16-71. E-mail: bsv12@bk.ru. Газета набрана и сверстана в МАУ «Редакция
районной газеты «Большесельские вести», с. Большое Село, ул. Челюскинцев, д.4; отпечатана в ООО
«Типография «Премьер»: Вологда, Элеваторная, 37 а, Тел.: 8 (8172) 21-63-99
Подписано в печать: 13.11.2018г. Время сдачи в печать по графику: до 16.00 фактически: 14.30
Тираж 900 экз. Заказ № 1908
Учредитель: Администрация Большесельского муниципального района Ярославской области
Верстка и дизайн: Мария Ворониная
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Перепечатка без письменного разрешения издателя запрещена.
Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций.
Авторы несут ответственность за достоверность предоставляемых материалов.
Публикации, обозначенные знаком *, рубриками «Партийные взгляды», печатаются на коммерческой основе, на правах
рекламы. За их содержание редакция ответственности не несет.